

Presidenza – Segreteria Magistrati

089 5646462 – 089 5646463 segrmagistrati.tribunale.salerno@giustizia.it

NOTA N. 2024/U/4232

Salerno, lì 29/05/2024

OGGETTO	DECRETO n. 170/2024
	Variazione tabellare - Modifica parziale del calendario delle
	udienze penali dell'Ufficio del GDP MONTECORVINO ROVELLA

AL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA

Dipartimento dell'Organizzazione giudiziaria del Personale e dei Servizi

ROMA

AL CONSIGLIO SUPERIORE DELLA MAGISTRATURA

ROMA

AL SIG. PRESIDENTE DELLA CORTE DI APPELLO nella qualità di Presidente del Consiglio Giudiziario

SALERNO

AL SIG. PROCURATORE DELLA REPUBBLICA C/TRIBUNALE

SEDE

AL SIG. PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE DEGLI AVVOCATI DI SALERNO

SEDE

AL GOP, dott.ssa Clementina GRIPPO

AL SIG. FUNZIONARIO DI CANCELLERIA – UFFICIO DEL GIUDICE DI PACE

MONTECORVINO ROVELLA

E, p.c.

AL SIG. DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

Dott. Gennaro BAIANO

AL SIG. DIRETTORE PREPOSTO - Ufficio Innovazione

SEDE

Per quanto di competenza e per opportuna conoscenza, trasmetto copia del decreto in oggetto indicato.

Distinti saluti

Il Funzionario giudiziario

dott.ssa Ornella De Rosa

